
        
 

Procès-verbal du comité ANTES N° 551 

du Lundi 20 avril 2026 

 

Prochaine séance, le lundi 18 mai 2026 à Cernier au CPNC à 9h 

 

Présent-e-s : Pages Caroline, Dilek Kaplan, Aurélie Morzier, Fornachon Brigitte, Russo Jessica, Jean-

Pierre Oeuvray, Calon Emmanuelle, Fontana Sylvie, Taillard Dorothée 

  

Excusé-e-s : - 

 

 

Ordre du jour : 1          Validation PV N° 550 

2          Admissions - démissions            

3 Comité 

4 Commissions 

5 Secrétariat-comptabilité  

6       Divers 

 

 

Bienvenue à Dorothée au sein du comité de l’ANTES ! 

 

1. Validation PV N° 550 : validation du PV 549 par toutes les personnes présentes au comité. 

 

2. Admissions : Madame Dorothée Taillard, éducatrice au Ceras. 
 

Démissions : -  

 

3. Comité :  
 

Réorganisation du comité élargi : 

 

Commissions 

Il y a actuellement des représentant∙es/suppléant∙es pour toutes les commissions où l’ANTES est 

représentée.  

 

En vue du départ de Brigitte en fin d’année 2026 : 

 CPPC : En vue du départ de Brigitte en fin d’année 2026, il y aurait la possibilité de maintenir 

trois personnes pour cette commission (1 représentant∙e, 2 suppléant∙es).  

 Prends soin de mon doudou : Brigitte nous résume la mission de la commission. Collectif 
formé de professionnel·le·s visant à défendre les intérêts des enfants à la suite du changement 

de paradigme instauré par le Conseil d’Etat neuchâtelois dans le cadre de sa prise en charge de 

l’enfance (fermeture de places dans les institutions pour privilégier les familles d’accueil). Il y 

a eu un retour en arrière. Cette commission implique d’avoir des contacts avec les 

professionnel∙les du terrain, Brigitte va demander à Mme Natter où nous en sommes. 

 ORTRA : Brigitte participe aussi aux séances de l’Ortra (elle vient de signer pour 4 ans), 
deux séances par année ont lieu. 

 



Présentations de l’ANTES (école, institutions) 

Afin de faire connaître l’ANTES, des présentations auront lieu. Sylvie ira faire une présentation dans 

des institutions. Dorothée est intéressée à accompagner Sylvie . 

 Fondation Carrefour 29.10  

 Belmont à l’Enfant c’est la Vie prochainement. 

 Ceras : à agender pour cette année. 
 

 HETS Fribourg : Présentation de l’ANTES (par Sylvie) et du SSP (par Sabrina Rinaldo) 
 

AF3CP (Association faîtière des collaboratrices et des collaborateurs cantonaux, communaux et 

parapublics). Suite à l’acceptation lors de l’AG que l’ANTES fasse partie de l’AFSCP, une 

présentation aura lieu au sein du comité prochainement. Ceci, afin d’évaluer les conséquences d’une 

telle adhésion (possibilité pour l’ANTES de retrouver un siège à la CNP, participation au comité de 

l’AF3CP, possibilité de partir à tout moment,...). 
 

4. Commissions : 

 

 Commission COMFAIT : les négociations se poursuivent. 

 

 CPPC : RAS 
 

 Commission Formation : Formation humour : deux animateurs de Caravane FM viendront pour 
cette formation, les dates sont les suivantes 24 - 25 juin 2026 (9h/17h) à la Croisée de Malvilliers. 

Le délai d’inscription est au 21 mai 2026, les informations suivront.  

 

 Commission Professionnelle du domaine santé-social : RAS 

 

 Commission Tripartite Romande : Jessica est intéressée à aller avec Emmanuelle. La prochaine 
séance sera le 4 juin 2026 à Lausanne. 

 

5. Secrétariat-Comptabilité : RAS 

 

6. Divers : 
 

Jean-Pierre : demande une liste de téléphone des membres du comité. Caroline met à jour la liste et 

l’enverra à Jean-Pierre. 

 

Venez faire la fête avec tou∙tes les employé∙es de la CCT-ES, 28 mai dès 17h30 

 
 
 

Pour le comité : Jessica Russo 


